



Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов поздравляет танцевальный коллектив «Вдохновение» с очередным достижением. Танцоры успешно прошли отборочный этап третьих международных инклюзивных творческих Игр, победив в номинации «Танцы на колясках» и приглашены в Липецк для участия в очном финальном этапе конкурса.

Творческие состязания пройдут 5 -10 сентября, в них примут участие талантливые артисты с ограниченными возможностями здоровья из 45 регионов РФ, которые представят свои таланты в вокальном, танцевальном, театральном, цирковом и художественном направлениях.

Справочно: международные инклюзивные творческие игры – это состязания в области высших достижений в культуре и искусстве. В соревнованиях участвуют люди с инвалидностью различных нозологий и инклюзивные творческие коллективы, победители региональных фестивалей и конкурсов. Это единственные в мире игры такого масштаба, зрелищное культурное мероприятие, социально значимое событие для России и гостей из других стран.